

亚青·服务

亚青会志愿者服装亮相 它叫绿色“激情夏”

穿上它,78岁的高龄志愿者也很有“范儿”

亚青会临近,这两天,南京13000名亚青会志愿者陆续拿到了志愿者制服,绿色主打,同时绘有红、蓝、橙、白四色,显示青春和活力。这不,连78岁的高龄志愿者张正益穿上,都很有“范儿”,年轻了好几岁呢。

通讯员 施团轩 现代快报记者 赵丹丹



志愿者们穿上统一的服装朝气蓬勃十足
现代快报记者 李雨泽 摄

服装 展现南京的活力与生机

昨天,在江苏第二师范学院内,刚刚穿上制服的320名志愿者格外兴奋。男女生都头戴一顶白色遮阳帽,上有亚青会的标志。身穿的T恤,很有流线感,领子是绿色,衣服的右侧依次为绿色、红色、蓝色、橙色的流线造型。下身是白色主打的运动裤。脚蹬白色蓝鞋带的运动鞋。值得一提的是,每个志愿者还别了一个银白色的腰包,腰包旁塞上一只水壶。另外,还专门为志愿者配了两双运动袜。

“挺有活力的,有春天的感觉。”“绿油油的,像一棵茁壮的青菜。”对于盼望已久的志愿者服,大家各抒己见。

据南京团市委相关人员介绍,团市委今年1月向省内服装设计院校、组委会体育服装赞助商和部分服装特许经营企业定向征集运动装制服设计方案,共收到应征方案16套。经过评选,最终确定的服装就是呼声最高的“彩神春”系列,志愿者的服装是其中的“激情(夏)”。

为何选择绿色?相关人员表示,主要是凸显青春的主题,“激情(夏)”上面的流线线条有强烈的书法味道,彩色图案与现代设计相结合,大胆、跃动、彩虹般的色彩碰撞效果,展现出南京的活力与生机。

据悉,南京亚青会运动装制服的款式一致,但设计有四种不同色系。OCA(亚奥理事会)人员和国内外技术官员的运动装为“蓝”色系服装;组委会、场馆编制内人员的运动装为“红”色系;场馆志愿者的

运动装为“绿”色系;安保人员的运动装则为“橙”色系。

胸牌 颜色代表可以进入的区域

除了有统一的服装,志愿者们的工作牌也很有讲究。比如,有的志愿者戴的胸牌下方是红色,有的是蓝色,上面还印有数字。龙江体育馆志愿者之家主任刘琦介绍,胸牌上显示红色,是代表志愿者可以进入运行管理区和公共流通区。而显示蓝色,是更高一级,可以进入除上述两区以外的比赛场区。标的数字表示志愿者可以进入运动员准备区或文字媒体工作区等。

分工 语言、医疗,岗位各不同

现代快报记者仔细观察发现,每一名志愿者都有自己的岗位分工。

江苏第二师范学院的陈敏欣,即将升入大三,她是龙江体育馆语言服务的主管,她的团队有11人。陈敏欣介绍,他们比一般的志愿者培训时间长,周末还要上新东方的口语培训课。她告诉记者,自己差一点就和志愿者失之交臂,志愿者报名时她还没有通过英语专业四级,不过在老师的推荐下,她到亚青组委会面试,没想到被破格录取了。现在她不仅英语专业四级已过,还取得了高级口译资格证书。“亚青会的翻译难不倒我们的。”她很有自信。

而即将升入大三的卜雪是医疗助理。她很有信心地表示,自己已经接受了一系列的救护培训,比如包扎、人工呼吸等都难不倒她。



特写 张正益老人78岁了 他想为亚青出份力

昨天,在众多志愿者中,一张面孔格外特别。别的志愿者都笑得开怀,露出八颗牙齿,而他的牙齿已经掉了一些,只能抿着嘴角。他是此次亚青会的高龄志愿者张正益。

一问年龄,老人竖起手指,“78岁了。”张正益是南京十四所的退休工程师,家住古平岗,听说亚青盛会办到家门口来了,他去年12月就报名亚青志愿者,想出份力。“市长不都说了吗,南京人人都是东道主,北京奥运会咱赶不上,家门口的不能再错过了。”张正益说,今年3月,他经过了一系列的培训,了解各国的礼仪、风俗、外事纪律,还通过了网上考试,成了一名合格的志愿者。

问起将做什么志愿服务,他自豪地扬起挂着的工牌,“我是志愿者经理助理,可以在运行管理区和公共流通区走动。”他说,一切服从经理安排,让他做啥就做啥,争取和年轻人一样干得又快又好。

很多人担心8月亚青会时天气还比较热,老人能吃得消吗?张正益说,他平时早上起来都打太极拳,老伴和两个女儿特别支持他,家务活现在都不让他做了,一门心思让他准备为亚青会服务。

亚青·保障

城管举行亚青前应急演练 渣土抛洒,半小时内要到现场

快报讯(通讯员 施总队 记者 赵丹丹)为了保障亚青会市容环境,提升城管执法效能,昨天,南京市城管执法队伍开展了渣土抛洒、窞井盖丢失等市容环境保障应急演练。如遇到突发情况,要求半小时内赶到现场。

“奥体中心附近,有道路被渣土污染,快到现场。”昨天上午8点多,城管执法人员接到举报,迅速赶往现场。在松花江西街一处工地附近,抛洒的渣土污染了半幅路面,执法人员赶紧从作业车上取下铲子等工具,先将渣土铲到路边。随后,高压清扫车迅速冲洗路面,将残留的灰尘冲走。执法人员说,尽管路面渣土



应急演练现场
现代快报记者 李雨泽 摄

迅速清理完,但对于渣土土质要进行辨别和化验,尤其是在实际操作中,有些抛洒的渣土土质需要比对,找到工地来源,进行处罚。

这边渣土抛洒刚刚处理完毕,那边又接举报,梦都大街路口一个

窞井盖丢失,很容易造成市民坠落危险。执法人员赶往现场,迅速在井盖口架上警示标识,上有“排水井口”字样。执法人员表示,会迅速寻找养护单位,恢复井盖。“城市的井盖类型很多,有的是污水井盖,有的是雨水井盖,有的属于电信、自来水公司,要第一时间找到井盖所属单位,24小时内安装到位。”

昨天,南京市城管执法队伍还进行了处理占道经营、乱张贴小广告、道路挖掘等应急演练。城管部门表示,市民如发现渣土车抛洒滴漏、窞井盖缺失、占道经营等市容市貌问题,可以拨打热线12319投诉举报。

青奥·预热

为青奥会武术比赛预热 400多“武林高手”高淳论剑

快报讯(通讯员 邱霞 记者 项风华)古有华山论剑,今看高淳散打。昨天,第十三届全国武术学校散打比赛在高淳区体育馆火热拉开战幕。来自全国16个省市的62支参赛队伍,共400多名“武林高手”将一决高低。

南京武术迷不仅能看到原汁原味的中国功夫,还能欣赏到全国顶尖散打高手的较量。

据悉,本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、江苏省体育局、高淳区人民政府主办,江苏省体育竞赛管理中心、江苏省武术运动管理中心、高淳区体育局及高淳区青奥办共同承办。

比赛从7月23日至27日共5天,将进行12个单元358场比赛。项目分男子48公斤~75公斤共七个级别的比赛,女子48公斤~60公斤共四个级别的比赛。

比赛为个人赛,采用单败淘汰制(4人以下采用单循环制,不含4人),各级别分别录取男、女前6名,进行最后的较量。



高手对决 通讯员供图

“全国武林高手云集高淳,相信精彩、刺激的对抗赛一定能让观众大饱眼福!”高淳区体育局竞赛科科长蔡军表示,这次赛事也是南京2014年世界青少年武术比赛的测试赛,希望通过承办这样一场全国性的高水平赛事,打响高淳“武术之乡”的名气,为青奥会武术比赛预热。

亚青会进入倒计时 电力公司将确保供电

快报讯(通讯员 何劼 刘文宁 记者 刘伟伟)昨天上午,南京亚青会电力保障誓师大会在五台山体育中心金榜体育馆举行,300名亚

青会电力保障人员庄严宣誓。南京供电公司将通过完善赛时电网保电方案和应急预案,确保亚青会期间安全可靠供电。

现代快报记者了解到,截至前天,南京供电公司累计排查比赛场馆隐患126个,非比赛场馆隐患241个。